

Читайте детям
хотя бы 15 минут
в день.

Конструктор,
пластилин, карандаши —
самые лучшие игрушки.
Они развивают моторику
и воображение.
Чем лучше ребёнок
работает руками,
тем меньше у него
проблем с речью.

Старайтесь отвечать
на любопытные вопросы
ребёнка, а не просите,
чтобы он от вас отстал.
Это очень важно
для развития его
кругозора и речи.

?

Беседуйте с ребёнком
о том, как прошёл
его день, о радостях
и огорчениях.

Играйте вместе.
Ребёнок подражает
взрослому,
так стимулируется
развитие речи.

Обращайтесь с ребёнком
вежливо, избегайте
грубых и обидных слов.
Ведь он копирует ваше
поведение. Будьте
хорошим примером.

Пойте колыбельные,
обыгрывайте потешки,
учите короткие стишки.

Замените мультики
аудиосказками,
детскими стишками
и песенками.
Они развивают
воображение
и отлично пополняют
словарный запас.

Такие простые, но важные советы...

Родителям
на заметку

Сведите к минимуму
просмотр телевизора,
игры в телефоне
и планшете.